

# 关于举办“我爱读书·我爱经典”有奖征文活动的通知

## 各乡镇(办事处)、市直各单位:

为促进全市“诵读经典·文韵乐城”为主题的全民读书活动深入开展,进一步增强广大干部群众热爱家乡、建设“音乐之城”的责任感和使命感,经研究,决定在全市举办“我爱读书·我爱经典”有奖征文活动。现将有关事项通知如下:

### 一、征文要求

应征稿件要紧紧围绕“我爱读书·我爱经典”的活动主题,畅谈读书的感想、感受,以及热爱家乡、建设“音乐之城”的美好憧憬。文章主题要鲜明,内容要积极健康向上,并抒发真情实感,具有可读性和感染力。文章体裁不限,字数在1000—1500字左右。应征作品必须是原创作品,不得抄袭。

### 二、投稿方式

文章格式为标题、作者姓名、正文、邮

件请注明“我爱读书·我爱经典”字样,文章末尾请注明作者职业、工作单位、联系电话等个人基本情况。

截稿时间:2012年6月30日。  
投稿邮箱:qyxcbwyk@126.com  
并寄送至沁阳市委宣传部文艺科(市委四楼)。

联系电话:5691613  
联系人:靳高峰 肖静

### 三、奖项设置

评选设一等奖2名,价值500元的奖品;二等奖3名,价值300元的奖品;三等奖5名,价值200元的奖品。另设优秀奖和组织奖若干名。优秀征文将择优在《宣传信息》、《今日沁阳》陆续刊登,并颁发证书。

中共沁阳市委宣传部  
2012年3月31日

# 沁阳市爱国卫生运动倡议书

## 全市广大城乡居民朋友们:

沁阳是我家,卫生靠大家。为推进我市生态文明建设,促进我市城乡面貌的改善,打造一个建设整洁、环境优美、适宜人居、适宜创业的工作、学习、生活环境,减少疾病传播,维护城乡群众的身心健康,我们倡议:

一、从现在做起,从自己做起,人人关心,户户参与,切实搞好个人卫生、家庭卫生、岗位卫生、公共环境卫生,人人争当科学健康卫生知识的传播者,让科学、文明、健康的生活方式成为我们的自觉行动。

二、遵守社会公德,爱护公共设施,保持衣物、面容整洁。做到不占道乱摆、摊点乱摆、衣物乱晒、物品乱挂、广告乱写乱贴、垃圾乱倒、污水乱排、家禽乱养、车辆乱停、乱搭乱建,不随地吐痰、随地大小便,不做好碍公共卫生的事。

三、主动参与“四清”(清垃圾、清杂草、清污水、清路障)、“四改”(改路、改水、改厨、改厕)活动。切实做到居家净化、庭院美化,打造“村容整洁,乡风文明”的社会主义新农村。

四、车站、商场、超市、集(农)贸市场、餐

饮服务等窗口单位,实行门前“三包”,要严格遵守《食品卫生法》、《公共卫生管理条例》等有关法律法规,做好市场内外、柜台前后、室内卫生的卫生,清扫保洁工作,清理清除乱堆乱放的杂物和废弃物,清除卫生死角。配置齐全各项卫生和防蝇、防尘、防鼠等设施,做到合法经营、有序经营、卫生经营。

五、注意饮食卫生,喝开水、吃熟食,自觉抵制不卫生食品,防止病从口入;注意节约能源,不用一次性筷子、塑料包装和泡沫餐盒。

六、倡导健康的生活方式,加强体育锻炼,增强身体素质,提高抵御疾病侵袭的能力。

城乡居民朋友们!我们每个人都迈出一小步,就会使社会前进一大步。让我们迅速行动起来吧,积极响应市委、市政府的号召,以满腔的热情和踏实的行动,积极投身到爱国卫生运动中去!

沁阳市爱国卫生运动委员会  
2012年4月7日

# 我市知识产权工作受到省局表彰

本报讯(通讯员李超)日前,从焦作市知识产权局传来喜讯,在2月份全省知识产权系统考核评比中,我市获得全省县(市)专利二十强称号,我市知识产权局获得全省专利系统先进集体称号。

近年来,我市围绕光电信息、造纸装备及造纸、铝及铝深加工、新能源、新材料、复合材料、电动车、化工等八大主导产业,通过加强知识产权(专利)工作的宣传、培训,组织知识产权服务小分队深入企业开展专利工作的指导、服务,增强了知识产权管理企业和企业负责人申请专利和利用专利的意识。制定出台《沁阳市知识产权战略规划》,并对专利申请补助及时兑现,提高了发明创造人申请专利的积极性,增加了自主知识产权拥有量。2011年度,我市专利申请达到231件,其中发明专利62件,有效地提升了全市自主创新能力,为我市的经济社会发展做出了积极的贡献。

# 2月份全市饮料抽检合格率达百分之百

本报讯(通讯员刘卫星)2月份,我市食安办组织对全市饮料市场进行了抽检,经检测机构检测,所有项目全部合格,合格率达100%。

此次检查涉及茶饮料、植物蛋白饮料(杏仁露)、果冻、葡萄(苹果)浓缩汁、运动饮料、碳酸饮料等八大类共100个批次,其中城区样品数量占30%,农村市场占70%;抽检地点涉及沁阳、太行、柏香、西向等6个乡镇(镇)办事处13个行政村;检测项目有蛋白、铅、铜、霉菌、酵母菌、大肠菌群、金黄色葡萄球菌等12项指标。

# 粮食局狠抓粮食质量安全

本报讯(通讯员茹涛、李艳丽)市粮食局领导高度重视,强化措施,狠抓粮食质量安全,取得了明显效果。

该局深入各收购企业宣传国家质量标准,完善粮食入库制度,坚决杜绝不符合质量标准粮食入库,同时加强质量监督,派专人专车进行现场检查,坚持“以防为主,综合防治”的保粮方针,推行环流熏蒸、机械通风、“双低”密闭等先进保粮技术。

市粮食局还坚持每月进行常规检验,每半年对粮食品质进行化验,及时、准确把握粮食品质的变化情况;认真执行粮食出库检验制度,检验单随货同行,严禁不检验或检验不符合质量标准的粮食销售出库,并建立粮食质量档案。坚持低剂量熏蒸措施,严禁超剂量熏蒸,并及时处理熏蒸后残留的药剂,避免造成粮食污染。药剂使用严格执行报批制度和双锁、双人复核制,同时严格药剂验收和入库、出库登记台帐制度,避免事故发生。严格执行《粮食流通管理条例》,对不符合条件的企业坚决不予办理粮食收购许可证。



日前,市植保站按照农业局的统一安排,组织专业技术人员积极开展病虫害专业化统防统治工作,确保小麦病虫害防治效果。实行病虫害统防统治,比分散防治可提高防效10—12个百分点,每亩可减少粮食损失40—45公斤,增产节支100余元。同时提高农药利用率,减少环境污染,保障农产品质量安全。杨传立 摄

# 王曲乡出台办法奖励通讯员

本报讯(通讯员田才元)为进一步加强信息交流,加大王曲乡对外宣传力度,激发广大机关干部及大学生村官从事新闻宣传报道工作的积极性,王曲乡日前出台了《王曲乡外宣工作奖励办法》,对在市级以上新闻单位发表该乡工作的通讯员给予适当奖励。

该办法明确规定,上至中央级下至市级,分别给予300元、200元、100元等不同的奖励。宣传报道要做到客观、真实、准确,特别是项目建设、招商引资、城乡发展、工农业振兴、社会保障、民生工程、文明建设、安全生产等工作中的好的措施、做法、成果等方面要重点报道。

# 为了“小微之花”开得更娇艳

## ——市农信社全力支持小微企业纪实

通讯员 樊道军 李红兵

小微企业是县域经济发展的主要途径,是实现劳动力就地转化、农民增收的重要途径。市农信社不断改善服务手段,转变经营思路,针对小微企业发展的特点,适时调整信贷投向,创新金融产品,加大信贷投放,有力地支持了辖内小微企业的发展。截至2011年底,小微企业贷款余额达43964万元,较年初新增4166万元,占贷款总额的18.17%,增幅达10.47%。仅今年前两个月,该社就发放贷款3065万元,对50多家小微企业给予了信贷扶持。

完善各类服务机制。制定出台了《关于加强小企业信贷服务工作实施意见》、《小企业信贷业务管理办法》等一系列扶持小微企业发展的制度和办法,在贷款操作、风险控

制、担保建设等方面进行积极探索,从制度上保障小微企业贷款规范运作。

开辟绿色通道,建立信息档案。在全市17家基层信用社标准化信贷大厅开设了“小微企业贷款专柜”。

根据各类企业的不同情况,对其法人代表、股东的个人信誉、资产状况、经营规模、发展前景等综合信息进行贷前调查摸底,分别建立小微企业信息档案,输入微机管理。

针对小微企业贷款“小、急、频”的特点,及时调整和改进贷款审批机制,从固定的一周时间制改为即时审批制。

针对小微企业财务和管理制度不甚完善,推出了“事业达”(小微企业创业贷款)信贷产品,在对小微企业调查时,将小微企业主个人及其家庭一并考察,了解其还款意愿、经营能力和对企业发展的信心,从中判断其还款能力。由于该产品手续简便、收放

# 重点项目巡礼

日前,河南超威电源公司三期年产1100万只电动自行车用蓄电池项目工地,工人们正在加紧安装、调试设备。该项目为省2012年重点建设项目,采用国内最先进的生产工艺,与传统工艺相比可节能30%,节水90%。同时,其主要环保设备更属国内首创,填补了国内铅酸蓄电池行业空白。据悉,该项目总投资10亿元,预计4月份中下旬建成投产。项目完全达产后,可使超威公司年产值达到30亿元,利税突破5亿元,可安排5000人就业。李亚锋 种艳芳 摄

# 我市掀起学习《农村基层干部廉洁履行职责若干规定》热潮

本报讯(通讯员邵双燕、赵向峰)日前,为全面落实好、学习好《农村基层干部廉洁履行职责若干规定》精神,市纪委联合组织、财政、民政等部门,采取“四个结合”,掀起了学习《规定》的热潮。

为使此次学习活动取得实效,市纪委以沁纪[2012]2号文下发关于深入贯彻落实《农村基层干部廉洁履行职责若干规定》,要求贯彻学习做到“四个结合”:将学习与收看李连成《如何当好一名村支书》的专题片相结合,号召农村干部增强为民服务本领;将学习与组织培训相结合,在13个乡镇办事处进行巡回讲解和

培训;将学习与签订廉政承诺书相结合,全市所有农村基层干部逐级签订《廉洁履行职责承诺书》和《岗位廉洁承诺书》,并在政务公开栏公示7天;将学习与自查自纠相结合,由乡镇组织分级召开民主生活会,对照《规定》的“8条禁止,41个不准”,认真进行自查自纠,发现问题及时整改。

培训活动自3月开始至4月底结束,历时两个月。截至目前,已向全市印制下发了《农村基层干部廉洁履行职责若干规定》及挂图300余套。全市13个乡镇已全部轮训一遍,参训人员达3200余人次。

“周转易”(企业流动资金贷款)、“仓贷通”(企业仓储抵押贷款)、“前程锦”(下岗职工再创业贷款)、“巾帼富”(妇女创业贷款)、“全球达”(出国务工人员贷款)等贷款品种,以适应不同类型企业的资金需求。同时该社还积极与沁阳市诚信担保公司合作,开办担保企业担保贷款业务,努力为企业小微企解决担保问题。

对暂时达不到贷款条件的,在存款、结算、信息咨询等其他方面提供优质服务,尽力帮助企业良性发展,使之尽快达到授信条件。

按照小微企业贷款类别、期限、风险控制程度的不同,制定不同的贷款定价机制,对优良小微企业给予5%—10%的利率优惠。办理小微企业贷款时,除按上级规定收取一定费用外,严禁收取企业其他费用。凡发现一次违规收费的,对责任人处以10到50倍的经济处罚。

由于在支持小微企业发展方面成绩显著,贡献突出,该社业务管理部经理刘建军同志被市委市政府授予“2011年度资本活市先进个人”;今年3月份,又被河南省银监局授予“支持小微企业发展先进个人”。

如今,遍布怀川大地的小微企业犹如百花苑中一朵朵盛开的鲜花,在农信园丁的辛勤培育下,正吐露芬芳,茁壮成长。



日前,市政法系统的40余名党员志愿者,来到敬老院为孤寡老人扫地、剪指甲、按摩,并为老人表演了《红灯记》、《花木兰》等戏曲节目。让老人们在春天里感受到春的温暖。图为政法干警为老人们整理床铺。徐恒峰 陈娇 摄

# 路政治超新装备显神通

本报讯(通讯员纪媛、史亚萍)近年来,受利益驱使,大量超限车辆非法上路行驶,对新改建成的公路造成了极其严重的破坏,给正常行驶的车辆和行人造成了极大的安全隐患。市交通运输局路政所以前的流动治超车设备比较简陋,检测速度较慢,数据有时有一定误差。为此,该所新购置了防雨360度旋转摄像头、云台、无线触摸屏电子磅和数据存储打印系统,能够在一分钟以内,准确地读取车辆称重信息,具有抓拍和全程录像取证系统,不仅能检测数据并现场打印,还具备红外线夜视功能。投入使用后,必将对路政部门精确跟踪、整治超限车辆发挥重要作用。

# 我市对基层招商引资情况进行考核

本报讯(通讯员李丽明)日前市委、市政府办公室印发了《沁阳市招商引资工作月积季通报考核办法》,对各乡镇、办事处、市直单位到任资金完成情况、招商引资项目推进情况、招商活动开展情况、服务市重点招商项目等情况进行考核。每月由商务局、外来投资服务中心对上述内容进行考核积分,每季度末根据各单位考核积分情况评出好、中、差三个档次,报请市委、市政府主要领导同意后,将考核结果在市政府政务公开栏和电视媒体上分别予以公布。



为进一步增强供电可靠性,完善电网结构,市电业局加快对部分薄弱环节电力线路进行改造,保证负荷高峰期电网安全运行,彻底解决当地群众以及企业的用电瓶颈问题。图为电力工人正在对线路进行改造。李海洲 摄

**遗失声明**  
税务登记证副本(证号:豫国税沁字410882673053X号)丢失,声明作废。